

MINISTARSTVO TURIZIMA, EKOLOGIJE, ODRŽIVOG RAZVOJA I RAZVOJA SJEVERA

**PROGRAM JAVNE RASPRAVE
O NACRTU NACIONALNOG PLANA CRNE GORE ZA PRILAGOĐAVANJE NA KLIMATSKE
PROMJENE**

Javna rasprava o Nacrtu Nacionalnog plana Crne Gore za prilagođavanje na klimatske promjene, trajaće 30 dana od dana objavljivanja Javnog poziva na internet stranici Ministarstva turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera i portalu e-uprave.

Javna rasprava o tekstu Nacrta Nacionalnog plana Crne Gore za prilagođavanje na klimatske promjene, počinje objavljivanjem Javnog poziva za učešće u raspravi, teksta Nacrta plana sa obrazloženjem i Programom javne rasprave na internet stranici Ministarstva turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera i portalu e-uprave.

Predlozi, sugestije i komentari na Nacrt Nacionalnog plana Crne Gore za prilagođavanje na klimatske promjene mogu se dostaviti Ministarstvu turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera na adresu: IV Proleterske brigade broj 19, 81000 Podgorica, ili na e-mail adresu milena.markovic@mert.gov.me.

Okrugli sto biće organizovan u Podgorici, dana 20. juna 2024.godine, u prostorijama Ministarstva turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera, u konferencijskoj sali u prizemlju, sa početkom u 10 časova, i dana 04. jula u prostorijama Privredne komore Crne Gore, sa početkom u 10 časova.

Za davanje informacija o postupku Javne rasprave zadužena je Milena Marković, savjetnica u direktoratu za klimatske promjene i zaštitu prirode - e-mail: milena.markovic@mert.gov.me ; tel: 020 446 234.

Javnu raspravu o Nacrtu Nacionalnog plana Crne Gore za prilagođavanje na klimatske promjene će sprovesti Direktorat za klimatske promjene i zaštitu prirode.

Tokom javne rasprave planirano je organizovanje više interinstitucionalnih konsultacija, sa ciljem kvalitetnijeg informisanja, imajući u vidu značaj predmetnog plana sa aspekta inkorporiranja ključnih mjera, kao i inputa definisanih predmetnim Planom u druga strateška dokumenta i sektorske politike.

Direktorat za klimatske promjene i zaštitu prirode će razmotriti predloge, sugestije i komentare učesnika Javne rasprave, nakon čega će sačiniti Izvještaj o sprovedenoj Javnoj raspravi, koji će objaviti na svojoj internet stranici Ministarstva i Portalu e-Uprave, u roku od 15 dana od dana završetka Javne rasprave.



Tamara Brajović

v.d. generalne direktorice
Direktorata za klimatske promjene i zaštitu prirode